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ifj;kstuk dk uke %& iz/kkuea=h xzke lM+d ;kstuk ds vUrZxr tuin fVgjh ds t©uiqj fodkl [k.M eas 

jk;iqj&dqekYMk&dn~nw[kky eksVj ekxZ ds fd0eh0 15 ls jxMXkkOk lajs[k.k izLrko fd0eh0 

¼15-675 fd0eh0½ds uo fuekZ.k gsrq OkUk Òweh gLrkUrj.k izLrkoA   

 

ySUM ”ksM~;wwy 

¼vkjf{kr ou Hkwfe½ 

       izekf.kr fd;k tkrk gS fd tuin nsgjknwu+ esa iz/kku eU=h xzkeh.k lM+d ;kstuk ds vUrZxr 

izLrkfor tuin fVgjh ds t©uiqj fodkl [k.M eas jk;iqj&dqekYMk&dn~nw[kky eksVj ekxZ ¼15.675 
fd0eh0½ ds uo fuekZ.k easa vkjf{kr ou Hkwfe dk fooj.k fuEu izdkj gS %&   

 

 

 

 

 

 

  Oku {ks=kf/kdkjh         izHkkxh; oukf/kdkjh 

Øe 

la0 
ftyk ou izHkkx 

ou 

Cykd 

dEikV 

ua0 
YkEckbZ pkSM+kbZ 

{ks=Qy 

 

1 
nsgjknwu+ 

elwjh ou 

izHkkx elwjh 

ekghiqj 1 5100 7 35700 

2 ekghiqj 7 5550 7 38850 

     ;¨x 74550 

dfu"V vfHk;Urk 

ih0,e0th0,l0okbZ0]  

[k.M flapkbZ&„ UkÃ fVgjh 

lgk;d vfHk;Urk 

ih0,e0th0,l0okbZ0]  

[k.M flapkbZ&„ UkÃ fVgjh 

vf/k”kklh vfHk;Urk 

ih0,e0th0,l0okbZ0]  

[k.M flapkbZ&„ UkÃ fVgjh 


